

为1克拉钻戒吻到体力不支

一位女选手因为体力不支而晕倒，男友急忙将其抱起送往医院治疗。

2月18日，在安徽省合肥市一小区门前，50多对青年情侣上演火爆吻戏，有人因为体力不支当场晕倒，最后，一对小情侣持续吻了2小时43分钟，获得了主办单位提供的价值5万元的1克拉钻戒。 王志强 摄



教师疑评选结果遭局长粗口短信

张家口市人社局副局长称，教师不听解释先人身攻击，“我很后悔这样做”

本报综合报道 “没事，老牲口，别急，你等着。”春节过后，一则“张家口市人社局何跃田恐吓举报人”的帖子在网上流传。发帖人称，因怀疑评高级职称时被“掉包”，多次向上级反映未果。今年大年初二，收到了何跃田的“粗口短信”。

副局长 不堪老教师长期骚扰

张家口市人社局副局长何跃田说，2009年8月起，人社局接手黄江的材料后，自己和黄江一直沟通，但越解释，黄江越不理解，“最后发展到他对我进行人身攻击和谩骂”。

何跃田说，大年初二，黄老师又发短信对他进行辱骂，自己不堪骚扰，就发短信顶了回去，“但即便如此，我还是很后悔这样做。”

发帖人 “有人托关系顶了自己”

发帖者黄江，今年53岁，是河北康保县一中语文教师。2003年黄江参加中学高级职称的评审，最终落选。2008年，他到县教育局取当年递交的原件材料时，被告知“材料未存，找不见了”。

黄江不明白，自己的送审材料为什么找不见？许凡的条件不如自己，为什么能够后来居上、时隔半年后通过了评审？

2009年6月开始，黄江要求有关部门就他的职称评审落选问题给出明确答案，但张家口市人社局的答复一直不能让他满意。

顶替者 承认评职称托人造假

许凡接受采访时，承认了自己造假的事实。她说：“因为这事儿，现在生活全被打乱了，压力特别大。”

她说，几年来这件事一直折磨着她。只要黄江老师一告状，她就心烦得厉害，并说自己干了一件傻事，希望黄江老师能够原谅她。许凡表示，如果黄江老师同意，她愿意将多挣的工资全部补偿给他。

刘鹏西沙考察慰问驻岛官兵

体育总局局长西沙考察慰问，南海航空兵等单位领导陪同

据新华社电 国家体育总局官网昨日消息，国家体育总局局长刘鹏一行日前赴西沙群岛考察慰问，并就“强健官兵体魄，送健身器材到边防”体育拥军活动开展情况进行调研。

据体育总局官网介绍，刘鹏一行在海南省文体厅、三亚市政府、南海航空兵等单位领导陪同下，于18日赴西沙

群岛永兴岛海防哨所，考察了守岛驻军场站、驻军文化生活设施，参观了西沙军史馆、西沙收复纪念碑，向驻岛部队和西沙工委赠送了图书、音像、音响器材和慰问金。

刘鹏一行还就体育拥军活动开展情况进行调研，与驻岛官兵、西沙工委代表进行座谈，对向西沙驻岛官兵捐赠体育健身器材、建设体

育健身设施情况进行了说明；并结合备战伦敦奥运会，中国体育健儿学习“西沙精神”，刻苦训练、顽强拼搏、为国争光谈了体会。

据介绍，我国边海防疆域辽阔、条件艰苦，体育健身活动是官兵最喜爱的业余活动之一，由于健身器材不足等条件所限，健身活动开展受到影响。2011年是国务

院《全民健身计划(2011-2015)》实施的第一年，国家体育总局所属中华全国体育基金会联合解放军总政治部宣传部文化体育局，发起“强健官兵体魄，送健身器材到边防”体育拥军活动，向边防部队官兵捐赠体育健身器材。西沙群岛是首批重点投放的边防哨所单位之一。

责编 贾鹏 图编 倪华初 美编 鲁嘉 责校 杨许丽

三十集电视连续剧

感动生命

医者仁心 尊重的是生命
医患携手 捍卫的是生命
医道人道 感动的是生命

中央电视台综合频道 CCTV-1 综合频道

每晚20:05 敬请关注